
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Την Παρασκευή 6 Νοέμβρη 2015, στις 9πμ, στο Πρωτοδικείο Βόλου εκδικάζεται μετά από 5,5 χρόνια η
μήνυση που κατέθεσε ο διευθύνων σύμβουλος της ΜΕΤΚΑ,  Ι. Μυτιληναίος εναντίον της συντρόφισσας
Αναστασίας Δεληκάρη.

Η κατηγορία αφορά σύνθημα στη μάντρα του εργοστασίου «Τέρμα στα παζάρια των γραφειοκρατών,
αγώνας στα χέρια των εργατών» , σύνθημα που στρεφόταν κατά της τότε πλειοψηφίας του ΔΣ του
εργοστασιακού σωματείου (Τσιτσικλής, Τσεργούλας και σία) εξαιτίας της εργοδοτικής του στάσης στις
απολύσεις των τριών εργατών της ΜΕΤΚΑ (Βογιατζής, Καλατζής, Παυλίδης).

Αποκορύφωμα της προδοσίας του ξεπουλημένου στην εργοδοσία ΔΣ, ήταν η διαγραφή των τριών εργατών
από το εργοστασιακό σωματείο ενώ είχαν δικαιωθεί στα δικαστήρια, είχαν επαναπροσληφθεί και δεν
τοποθετήθηκαν ποτέ στις προηγούμενες θέσεις εργασίας τους παραμένοντας από τη μέρα
επαναπρόσληψής τους (ο ένας πλέον συνταξιοδοτήθηκε) σε ένα ιδιότυπο καθεστώς ομηρίας,
απομονωμένοι  στο «νησί», όπως αποκαλούν οι ίδιοι το χώρο εγκλεισμού τους.

Αμέσως μετά τη λήξη του ηρωικού αγώνα του Φλεβάρη-Μάρτη 2010, μετά από ένα και πλέον μήνα
κατασκήνωσης των εργατών έξω από τη πύλη της ΜΕΤΚΑ καταγγέλλοντας το παράνομο των απολύσεών
τους, τους χιλιάδες αλληλέγγυους και συμπαραστάτες που πέρασαν έξω από τη πύλη του εργοστασίου,
τις δεκάδες πορείες και κινητοποιήσεις αλληλεγγύης, η εταιρεία εγκατέστησε κάμερες ασφαλείας σε
πυλώνες ύψους 15 μέτρων που εποπτεύουν, όχι απλά το εργοστάσιο, αλλά τη μισή Νέα Ιωνία. Αναμφίβολα,
η εγκατάστασή τους σχετίζεται με τις μεγαλειώδεις εργατικές κινητοποιήσεις στη πύλη του
εργοστασίου.

Η συνδρομή της Ασφάλειας Βόλου στην αναγνώριση της συντρόφισσας είναι δεδομένη, αφού όπως
φαίνεται είναι φακελωμένη λόγω της ενεργής πολιτικής της δράσης σε εργατικούς, κοινωνικούς και
φοιτητικούς αγώνες.

Ο αγώνας κατά του κεφαλαίου δεν τελείωσε στις πύλες της ΜΕΤΚΑ. Ακριβώς γι αυτό σε πρόσφατη
συνέντευξή του ο Μυτιληναίος στους FINANCIAL TIMES δηλώνει την ανησυχία του για τη πολιτική
σταθερότητα αυτής της χώρας.

•    Να αποσυρθούν όλες οι κατηγορίες κατά της Αναστασίας Δεληκάρη.

•    Να μετατρέψουμε τις ανησυχίες του κεφαλαίου σε εφιάλτη καταργώντας το καπιταλιστικό σύστημα
εκμετάλλευσης και καταπίεσης.
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